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Tisztelt Tunç Miniszter Úr! 

  

A legnagyobb tisztelettel írok a Magyar Bírói Egyesület  (MABIE) nevében Murat Arslan úrral, 

a Török Bírák és Ügyészek Szövetségének (YARSAV) nagyra becsült elnökével kapcsolatos 

súlyos aggodalomra okot adó ügyben. Egyesületünk mélyen elkötelezett a demokrácia 

megőrzése, a jogállamiság fenntartása és az igazságszolgáltatás függetlenségének biztosítása 

mellett, olyan elvek mellett, amelyeket nagyra tartunk, és amelyek egy igazságos és tisztességes 

társadalom alapját képezik. 

  

Arslan urat, aki 2017-ben a Václav Havel Emberi Jogi Díj kitüntetettje volt, 10 

év  börtönbüntetésre ítélték. Közel nyolc éven át szenvedte el a bebörtönzést, és 

sajnálattal  hívjuk fel a figyelmét  a feltételes szabadlábra helyezésével kapcsolatos legújabb 

fejleményekre. 

  

Annak ellenére, hogy Arslan úr a feltételes szabadlábra helyezés minden jogi előfeltételének 

megfelel, a bizottság elutasította a feltételes szabadságra helyezés iránti kérelmét. A következő 

meghallgatását a tervek szerint jövő júliusban tartják, ami tovább nyújtja nehéz helyzetét. 

2024. április 26-án az Európai Bírói Egyesület Varsóban megrendezett konferenciáján arról 

kaptunk tájékoztatást, hogy egyes börtönbizottságok önkényesen élnek mérlegelési 

jogkörökkel, és alapos indokolás nélkül utasítják el a feltételes szabadságra bocsátás iránti 

kérelmeket. Fontosnak tartjuk, hogy minden egyes személy feltételes szabadságra bocsátás 

iránti kérelmét tisztességes, átlátható és pártatlan értékelésnek vessék alá, a kialakult jogi 

kritériumoknak és az emberi jogi elveknek megfelelően. 

  

Nagy tisztelettel kérjük Excellenciádat, hogy minél előbb lépjen fel az ügyben, és biztosítsa, 

hogy Arslan úr tisztességes meghallgatást és megalapozott döntést kaphasson a feltételes 

szabadlábra helyezésével kapcsolatban. Elengedhetetlen, hogy ezeket a döntéseket a 

jogállamisággal és az emberi jogok tiszteletben tartásával összhangban, mindenféle 

elfogultságtól és megkülönböztetéstől mentesen hozzák meg. 

  

Nagyra értékeljük az Ön figyelmét és mielőbbi intézkedését ebben a kérdésben. 

  

Tisztelettel: 

  

Dr. Boros Katalin 
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